	Предмет
	Русская литература
	Класс  9 А 

	Тема урока: 
	Основные мотивы лирики А.С.Пушкина

	Цели и

задачи:
	Продолжение знакомства с основными мотивами лирики Пушкина А.С. на основе диалогического обучения, , формирование навыков работы в группе

	Конкретный результат обучения
	Учащиеся умеют работать в группе, соблюдают правила.

	Подход в преподавании / обучении
	Использование новых подходов в преподавании и обучении, на основе внедрения в собственную практику активных методик, основанных на самостоятельном поиске знаний учащимися в целях формирования знаний по теме 

	Источники: 
	Учебник по литературе для 9 кл, сборник стихотворений А.С.Пушкина

	Записи учителя по занятию: 


	Учитель координирует деятельность учащихся, консультирует, проводит наблюдение за работой в группах, направляет, в необходимых случаях помогает пассивным детям включиться в работу.

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	Организационный момент (1 мин) 

Стратегия «Светофор»

Актуализация знаний (2 мин)
Стратегия «Мозговой штурм»
Создание коллаборативной среды

Деление на группы (1 мин)
Задание 1. Работа в родных группах по изучению новых произведений. .(10 мин)
 Стратегия Жигсо 
Учитель каждой группе дает стихотворное произведение для анализа:
1 гр- « К Чаадаеву»

2 гр-«Я Вас любил…»

3 гр-«Деревня»

4 гр-«Зимнее утро»

5 гр-«На холмах Грузии лежит ночная мгла»
Одновременно учитель работает с экспертной группой, члены которой изучали новый материал дома самостоятельно, проверяет подготовленность к уроку, знакомит с экспертной таблицей, по которой будут оцениваться ученики класса:
Критерии, по которым будут оцениваться ученики:

1.Выразительное чтение

2.Герои произведения

3. Сюжетная линия

4.Тема, идея произведения
5.Вопросы высокого порядка: «Зачем? Почему? Для чего?»

Задание 2. Работа в неродных группах по ознакомлению со своим произведением .

(25 мин)
Учитель предлагает пересесть в неродные группы, каждому члену группы выступить, познакомив остальных со своим произведением, распределяет экспертов в группы, координирует работу групп, 
Итог урока. Рефлексия урока 

( 6 мин)
Учитель предлагает экспертам подарить 2 звезды и 1 пожелание, подводит итог, проводит суммативное оценивание путем подсчета полученных баллов

	Ученики поднимают длинную полоску картона, красной или зелёной стороной к учителю, сигнализируя о своей готовности к уроку
Ученики на листе бумаги отражают знакомые произведения А.С.Пушкина
Ученики делятся на 5 групп по 5 человек по цветным карточкам
Ученики: в  родных группах читают произведения, с помощью учебника анализируют, составляют сюжетную линию, выделяют главных героев, определяют тему, основную мысль (идею) произведения, составляют вопросы высокого порядка.
Ученики  из экспертной группы представляют учителю изученный материал в соответствии с предъявленными критериями, обсуждают непонятные вопросы, знакомятся с экспертной таблицей
Ученики выступают в неродной группе группы, анализирую произведение по выше предложенным критериям. Остальные члены группы слушают внимательно, отвечают на заданные вопросы. На выступление каждого в группе выделяется 5 мин.
Эксперты слушают выступления, оценивают по критериям (критериальной оценивание), заносят данные в таблицу( в процесс взаимообучения не вмешиваются)
Экспертная комиссия дарит 2 звезды, одно пожелание выступившим в неродных группах ученикам  


	 Результаты обучения для учеников (A)
	Ученики полностью освоили новую тему, могут читать выразительно стихотворения Пушкина А.С., определяют героев произведения, сюжетную линию, идею, ставят вопросы высокого порядка и отвечают на вопросы других групп, а также могут рассуждать о достигнутых успехах, оценивать свой уровень знаний и уровень знаний других, выступая экспертами.

	Результаты обучения для учеников (B)
	Ученики освоили новую тему на достаточном уровне, имеют частичные пробелы в знаниях, могут прочитать выразительно, назвать героев, сюжетную линию и идею, справляются с постановкой вопросов высокого порядка, имеют частичное затруднение с ответами на вопросы других групп, могут рассуждать о достигнутых успехах, оценивать свой уровень знаний и уровень знаний других учащихся, выступая экспертами совместно с учениками группы А.

	Результаты обучения для учеников (C)
	Ученики частично освоили новую тему, имеют пробелы в знаниях, могут определять только героев произведения и сюжетную линию, допускают искажения слов в выразительном чтении.


